

ID	[Ocjena] Naziv	Traženo	Odobreno	Kat
11770	[72.8] Studentska lica Platka 2024. (Ivona Cicović)	3 441.12 EUR	1 800.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo prepoznaje svrhovitost projekta i dugogodišnju tradiciju te dodjeljuje 1800,00 eura nenamjenskih sredstava uz zadržku da se sredstva ne koriste za financiranje stavki "Sportski buff/bandana za sudionike, volontere" i "Majice za sudionike".				
11776	[60.4] Kongres doktoranada "Znanost i mi" (Magdalena Medved)	4 031.51 EUR	1 700.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo je složno u ocjeni da je projekt poput Međunarodnog kongresa doktoranada biomedicine i zdravstva vrijedna inicijativa koja potiče razmjenu znanja i iskustava među mladim istraživačima. Također, povjerenstvo je stava da su traženi iznosi za kategoriju "Grafička priprema i tisak" pretjerani, te da organizatori neopravdano traže financiranje iste stavke dva puta. Sukladno navedenom, povjerenstvo je konsenzusom dodijelilo 1700,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11778	[72.4] 3. Studentska Fiumanka (Luka Rakovac)	8 630.58 EUR	800.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava financiranje projekta kao podršku studentskim sportskim inicijativama. Stav je povjerenstva da projekte, poput ovog, koji omogućuju sudjelovanje studentima bez potrebnog prethodnog iskustva, vrijedi sufinancirati, ali smatra da su prikazani troškovi za izradu promotivnih materijala nerealno visoki. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 800,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11781	[75.6] Hackathon Ri-Hack (Leonard Martinis)	757.25 EUR	500.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je važan za sastavnicu zbog suradnje industrije i studenata, odaziva među studentima, tradicije kvalitete održavanja i vidljivosti Sveučilišta u Rijeci. Povjerenstvo predlaže financiranje projekta u najvećem mogućem iznosu. Sva predana dokumentacija je ispravna. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava financiranje projekta, naglašavajući važnost povezivanja akademske zajednice i industrije. Nadalje, povjerenstvo je složno da inicijative poput "hackathona" igraju bitnu ulogu u razvoju mladih stručnjaka. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 500,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11784	[85.6] 13. MedRi znanstveni PIKNIK (Rea Divjanović)	3 390.00 EUR	3 390.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je od iznimne i posebne važnosti za sastavnicu te treba biti financiran u najvećem mogućem iznosu. MedRi znanstveni PIKNIK omogućava besplatno sudjelovanje na kongresu za sve studente i uzim u obzir da nemaju svi studenti financijski mogućnosti da plaćaju odlazak na kongres, što smatram vrlo lijepim i odgovornim. Također, otvaraju mogućnost studentima da izlažu svoje radove pred publikom te da za isto ostvare bodove za specijalizaciju. Financijski plan su vrlo dobro razradili te je projekt financiran i iz dodatnih izvora. Projekt pridonosi studentskom standardu, održiv, medijski vidljiv, razrađen te uključuje ranjive skupine studenata (kao što je već spomenuto). <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava financiranje projekta MedRi znanstvenog PIKNIKA. Povjerenstvo prepoznaje važnost poticanja znanstvenog razvoja i suradnje među studentima medicine, bez imovinskog cenzusa. S obzirom na navedeno, povjerenstvo jednoglasno odobrava financiranje ovog projekta u cjelosti				
11812	[68] Zdravi doručak (Evelin Abdić)	1 457.29 EUR	800.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je važan za sastavnicu te treba biti financiran sukladno mogućnostima. Projekt potiče konzumiranje zdravog doručka te važnost o istom. Namjera uključivanja volontera je pohvalna. Vidim velik potencijalan utjecaj na humanitarne udruge koje će biti uključene u projekt. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo prepoznaje humanitarnu i edukativnu svrhu projekta te važnost u promicanju zdrave prehrane, posebno onima s nižim socioekonomskim statusom. Ipak, stav je povjerenstva da su prikazani rashodi pretjerani, ali i nerazumljivi, pogotovo imajući na umu da se za stavku "Namirnice za zdravi doručak" kao izvor navode donacije, a financiranje se potražuje i od SZSuR-a. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 800,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11814	[81.8] 65. Humanitarni bal medicinarina (Lana Oštro)	852.30 EUR	800.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Bal medicinarina divna je humanitarna akcija koja djeluje već dugi niz godina. Projekt nije samo namijenjen studentima već i drugim dobnim skupinama, a prvenstveno je namijenjen kako bi se skupila određena svota novca za pomoć ljudima u potrebi. Također, Bal medicinarina potiče društvenu interakciju s drugim ljudima i zabavu. Projekt ima velik značaj za zajednicu, studente te je vrlo dobro razrađen. Financijski plan je jasan te se iz njega vidi kako više od 96% financija projekt dobiva iz drugih izvora, što je zapanjujuće i pohvalno.				
11824	[66] DermArt (Lucija Žeželj)	598.51 EUR	400.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt DermArt se nije još nikada održao, tj. ovo će mu biti prvi put, ali sigurna sam da će se ovaj projekt nastaviti održavati. Projekt je namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola, ali istovremeno i studentima medicine koji će moći naučiti i steći važne i korisne vještine predavanja, komunikacije i socijalne interakcije s drugima. Znanja koje studenti i učenici steknu na ovome projektu će im pomoći tijekom cijelog života a vjerujem i znatno utjecati na njihovo samopouzdanje. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava financiranje projekta DermArt jer prepoznaje inovativnost i holistički pristup edukaciji, znanosti i društvu. Stav je povjerenstva da projekt pruža studentima medicine priliku za stjecanje korisnih vještina te doprinosi edukaciji djece o važnosti zdravlja kože. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 400,00 eura uz zadržku da se sredstva ne koriste za financiranje stavke "Model kože".				
11842	[79] Teddy Bear Hospital Rijeka (Lana Vivoda)	673.55 EUR	400.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Teddy Bear Hospital Rijeka je projekt koji je prvenstveno namijenjen edukaciji djece (kako vrtičke dobi tako i osnovnoškolske), ali i njihovih roditelja. Također, s obzirom kako studenti poučavaju djecu tako i oni istovremeno stječu važne socijalne vještine. Projekt je važan za sastavnicu te ga treba financirati i radi njegove dugotrajne provedbe. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava financiranje projekta jer prepoznaje njegov dugogodišnji uspjeh u promicanju zdravlja među djecom i olakšavanju strahova povezanih s medicinskim postupcima. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 400,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11844	[61.2] Twinning projekt-međunarodna bilateralna razmjena (Dorothea Živalj)	3 763.40 EUR	1 700.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je od iznimne i posebne važnosti za sastavnicu te treba biti financiran u najvećem mogućem iznosu. Twinning projekt - međunarodna bilateralna razmjena je projekt koji studentima daje mogućnost odlaska u drugu zemlju/grad gdje mogu naučiti ili usavršiti drugi jezik, gdje mogu upoznati puno novih ljudi, ali najvažnije od svega naučiti jako puno novih stvari (vezano uz edukaciju, ali i uz druge kulture). Rezultat ovog projekta je uvid u druge kulture, nove načine rada i istraživanja te networking. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo odobrava financiranje projekta jer prepoznaje važnost u međunarodnoj razmjeni studenata, promicanju edukativnih, kulturnih i društvenih vrijednosti. Povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 1700,00 eura namjenskih sredstava za stavke "Smještaj" i "Prijevoz".				
11851	[56.2] 8. Škola intervencijske radiologije (Tina Grgasović)	5 921.45 EUR	1 700.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt ima vrijedan cilj edukacije budućih radiologa kroz interaktivne radionice i praktičan rad. Znanja koja steknu na Školi intervencijske radiologije uvelike će im pomoći u daljnjem radu. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo prepoznaje važnost projekta u kontekstu edukacije budućih radiologa i veće spremnosti mladih doktora za rad s pacijentima. No, unatoč navedenom, povjerenstvo je složno da su prikazani troškovi za provedbu projekta nerealno visoki te odobrava 1700,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11856	[67.8] SciCafe (Petra Pečarić)	1 219.49 EUR	500.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo prepoznaje ulogu projekata poput SciCafe u popularizaciji znanosti. Također, smatramo posebno važnim činjenicu da projekt otvara mogućnost sudjelovanja i dijelovima društva koji to inače ne bi mogli. S obzirom na navedeno, povjerenstvo je složno da projekt treba sufinancirati i dodjeljuje 500,00 eura ne namjenskih sredstava uz zadržku da se sredstva ne koriste za stavku "Fotoaparati".				
11869	[59.4] Uniri rekreacija (Luka Rakovac)	1 995.88 EUR	952.50 EUR	B
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt zvuči kao sjajna inicijativa za proširenje sportskih aktivnosti za studente tijekom ljetnog razdoblja, kada obično manjka studentskih aktivnosti. Povjerenstvo je složno da projekt vrijedi sufinancirati te dodjeljuje 952,50 eura za financiranje stavke "Sup i kajak radionice".				
11899	[50.8] Bal pravnika (Sandro Miličković)	10 552.50 EUR	800.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Stav je povjerenstva da financiranje svečanih balova treba primarno snositi sastavnica. Nadalje, povjerenstvo smatra da su prikazani nerealno visoki troškovi te da sufinanciranje od strane SZSuR-a nije neophodno za provedbu, kao što je implicirano u projektu "jer su mjesto i lokacija Bala već dogovoreni". S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 800,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11913	[60.2] EUSA Vaterpolo (Luka Rakovac)	14 000.00 EUR	3 653.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt zvuči kao sjajna prilika za promicanje sportskog duha i međunarodne suradnje među studentima diljem Europe, ali i za promicanje Sveučilišta u Rijeci i izvan RH. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 3 653,00 eura ne namjenskih sredstava.				

11918	[71.4] RiCON 2024 – 4. Kongres studenata dentalne medicine (Lovre Labura)	14 146.22 EUR	1 700.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo je složno da RiCON 2024 predstavlja izvanrednu priliku za proširenje znanja i vještina studenata dentalne medicine kroz predavanja i radionice. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom odobrava 1700,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11941	[76] Putujući znanstvenici (Gea Kosović)	942.71 EUR	942.71 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Opis projekta i problematike jasno su definirani. STEM područje je i dalje izbor jako malog broja studenta te je od iznimne važnosti njegovati odnos s budućim generacijama studenta pa i eksperata iz ovoga deficitarnog područja. Voditelj projekta jasno predlaže naredne korake obzirom da se radi o projektu koji je već dugi niz godina aktivan i okuplja velik broj studenata. Projekt tradicionalno ima veoma živu aktivnost provedbe, čemu u prilog govore brojne škole i vrtići s kojima se surađuje i koji pokazuju interes. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo je složno da je projekt "Putujući znanstvenici" izvanredna inicijativa koja uspješno približava znanost djeci na interaktivan i zabavan način već duži niz godina. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom odobrava financiranje projekta u cjelosti.				
11943	[80] 8. Kongres hitne medicine (Marija Prekodravac)	4 356.50 EUR	2 000.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je važan za sastavnicu te ga treba financirati i radi njegove dugotrajne provedbe. Kongres hitne medicine je savršena prilika za sve studente medicine da nauče/ usavrše svoje vještine u području hitne medicine. Pogotovo iz razloga što je većini studenata medicine rad u hitnoj službi prvi posao u medicini nakon završetka faksa. Također, kongres u planu sadrži ne samo predavanja već i radionice kao i prikaze slučajeva, koji su jedni od zanimljivijih i najučinkovitijih načina stjecanja novih znanja. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo jednoglasno odlučuje podržati projekt "Kongres hitne medicine", projekt je cjelovit, kombinirajući znanstveno-stručni aspekt s društveno-zabavnim elementima, te pruža vrijedno iskustvo za sudionike. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 2000,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11949	[84.4] Eco Way Plovilo (Martin Mozetić)	8 998.82 EUR	8 998.82 EUR	A1
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava projekt EcoWay jer prepoznaje njegovu važnost u promicanju energetski održivih rješenja u području plovidbe. Projekt pruža studentima priliku da primijene svoje tehničko znanje i kreativnost u osmišljavanju inovativnih pogonskih sustava za plovila te isto tako testiraju svoje ideje na međunarodnom natjecanju. Stoga, povjerenstvo jednoglasno odobrava financiranje projekta u cjelosti.				
11961	[78.6] 13. Studentski kongres neuroznanosti - NeuRi 2024 (Jona Kužnik Pokorn)	8 609.50 EUR	2 500.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Studentski kongres ima valjan cilj edukacije i promocije znanstvenoga rada u odabranome području neuroznanosti. Znanja i iskustva koje sudionici dobiju na ovome kongresu biti će dobra motivacija za nastavak rada i razvitka. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava projekt Studentskog kongresa neuroznanosti - NeuRi 2024, prepoznajući njegovu važnost u promicanju interesa za neuroznanost među studentima medicinskih, psiholoških i srodnih biomedicinskih smjerova. Projekt pruža vrijednu priliku studentima da se educiraju, razmjene iskustva te unaprijede svoje vještine i znanje kroz predavanja, izlaganja radova te interaktivne radionice. Posebno je pohvalno što NeuRi kongres pridonosi destigmatizaciji i senzibilizaciji sudionika o pitanjima psihičkog zdravlja te doprinosi normalizaciji otvorenog razgovora o mentalnom zdravlju. S obzirom na navedeno, povjerenstvo dodjeljuje 2500,00 eura ne namjenskih sredstava.				
11996	[49.8] RITEH Dijalog s Industrijom: .debug edition (Leonard Martinis)	1 587.50 EUR	500.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava inicijativu za sudjelovanje na .debug konferenciji kao službenom projektu te prepoznaje važnost takvih događaja u promicanju profesionalnog razvoja studenata STEM područja. Međutim, smatra da su prikazani troškovi za projekt nerealni te stoga dodjeljuje 500,00 eura ne namjenskih sredstava.				
12033	[57.6] Čiste ručice-Higijenom protiv opasnih mikroba (Marta Fafija)	2 274.60 EUR	700.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je od važnosti za sastavnicu te ga treba financirati i radi njegove dugotrajne provedbe. Čiste ručice - higijenom protiv opasnih mikroba je projekt koji je namijenjen edukaciji, prvenstveno, djeci vrtićke dobi, ali i starijima. Edukacija djece je vrlo važna jer na djeci ostaje svijet, također pravovremenom edukacijom preveniramo velik broj bolesti u budućnosti. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava projekt "Čiste ručice - Higijenom protiv opasnih mikroba" te prepoznaje njegovu važnost u edukaciji djece o osobnoj higijeni i prevenciji širenja zaraznih bolesti. S obzirom na navedeno, povjerenstvo odobrava financiranje i dodjeljuje 700,00 eura nenamjenskih sredstava, s izuzetkom stavke "Laboratorijski materija".				
12051	[73.6] Carpe Diem (Tena Horvat)	233.41 EUR	200.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je važan za sastavnicu te treba biti financiran sukladno mogućnostima. Carpe Diem projekt je koji se provodi po prvi puta, a uključuje mjerenje GUK-a, krvnog tlaka starijim osobama, ali i druženje s njima u obliku društvenih igara. Time studenti dobivaju priliku vježbati neke od intervencija koje uče, ali i usavršavati komunikaciju s pacijentima. Vjerujem kako će ova akcija puno značiti štičenicima doma za starije osobe, koliko kroz druženje s studentima, toliko i kroz novostečena znanja. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Cilj projekta, poboljšanje kvalitete života starijih osoba, iznimno je važan, a povjerenstvo vidi u ovom projektu vrijedan doprinos tom cilju. Stoga, odobrava financiranje i dodjeljuje 200,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12056	[85.2] Tjedan mozga Rijeka (Alen Šarić)	1 462.95 EUR	1 462.95 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Tjedan mozga je efikasan način upoznavanja studentima, a tako i javnosti, područje neuroznanosti. Duga tradicija Tjedna mozga a i njegova interdisciplinarnost omogućuje studentima a i ostalim slušateljima mogućnost da zavire u mogućnosti i rad našeg najbitnijeg organa. Pohvalno je što projekt namjerava uključiti sudionike svih dobnih skupina. Kako sam i sama pasivno sudjelovala na Tjednu mozga dok sam još bila u srednjoj školi, mogu potvrditi kako su mi predavanja koja sam odslušala dala veliku motivaciju za samostalno istraživanje i pobudila znatiželju za područje biomedicine. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt ima širok spektar aktivnosti usmjerenih na različite dobne skupine, od studenata medicinskih i biomedicinskih znanosti do građana svih dobnih skupina. Posebno se ističe organizacija aktivnosti prilagođenih specifičnim potrebama svake skupine. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom odlučuje financirati projekt u cjelosti.				
12073	[78.4] Studentska sekcija za neurokirurgiju (Alen Šarić)	1 619.57 EUR	900.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je od važnosti za sastavnicu te ga treba financirati i radi njegove dugotrajne provedbe. Sekcija za neurokirurgiju ima vrlo dobar i detaljan financijski plan te planiraju kupiti određeni nastavni materijal koji im je potreban te će isti uvelike doprinijeti studentskom standardu i edukaciji. Također imaju oko 70% drugih izvora financija. Radionice su izvršno isplanirane te vjerujem kako će studentima biti od velikog značaja. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt Studentske sekcije za neurokirurgiju na značajan je doprinos obrazovanju studenata kroz predavanja, radionice i javnozdravstvene akcije, a aktivnosti na Klinici za neurokirurgiju pružaju studentima dragocjeno praktično iskustvo. S obzirom na navedeno povjerenstvo dodjeljuje 900,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12134	[42] Tribina RH kao socijalna država: genotip i fenotip (Sandro Miličković)	1 300.00 EUR		B
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Prema opisu projekta, cilj je održati navedenu tribinu na Pravnom fakultetu u sklopu nastave kolegija Ustavno pravo. Međutim, prema pravilima natječaja, aktivnosti unutar nastave se ne financiraju. S obzirom na to, povjerenstvo je jednoglasno odlučilo ne sufinancirati ovaj projekt.				
12141	[47.8] Radionica Upoznavanje studenata s njihovim pravima (Sandro Miličković)	1 300.00 EUR	350.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo je stava da projekt ima koristan cilj, ali prepoznaje i važnost u studentskim inicijativama. S obzirom na navedeno, povjerenstvo odobrava 350,00 eura nenamjenskih sredstava				
12144	[54.8] Konferencija Pravni izazovi u turizmu (Sandro Miličković)	3 562.84 EUR	650.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt predstavlja vrijednu inicijativu koja spaja Pravni fakultet u Rijeci i Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu kroz edukativne, informativne i zabavne aktivnosti. Povjerenstvo je stava da su prikazani troškovi za provedbu projekta nerealni, te dodjeljuje 650,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12185	[63.2] Speculum studentsko glasilo (Lucija Cindrić)	1 400.00 EUR	300.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Kroz raznolike rubrike, časopis pruža studentima mogućnost da se izraze, iznesu svoje stavove i kritike te promiču svoje umjetničke i intelektualne radove. Kao takav, Speculum igra ključnu ulogu u poticanju studentskog aktivizma, razmjene ideja i unapređenju kvalitete obrazovanja na fakultetu. Stoga, povjerenstvo odobrava financiranje ovog projekta i dodjeljuje 300,00 eura nenamjenskih sredstava				
12215	[23.8] Nevidljivi život u vodi (Antea Marjanović)	106.29 EUR		C

12222	[81.8] Studentski kongres zaštite zdravlja - Sanitas 2024 (Dorothea Dobrić)	2 607.40 EUR	1 700.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> S obzirom na širinu tematike, kvalitetu programa i pozitivan utjecaj koji kongres ima na sudionike, povjerenstvo odobrava financiranje ovog projekta i dodjeljuje 1700,00 eura nenamjenskih sredstava kako bi se podržala njegova daljnja realizacija i rastući interes sudionika.				
12315	[68.2] Krava u kutiji (Andrej Nikolić)	151.87 EUR	100.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Opis projekta i problematika su jasno definirani. Efekt stakleničkih plinova kao i velike količine otpadne hrane, danas su jedan od gorućih problema modernoga društva. Projekt ima inovativnu komponentu koja nameće energetska neovisnost, međutim provedba je tehnički i pravno dosta zahtjevnija. Podrazumijeva znanja kemijske tehnologije, biotehnologije, strojarstva, zaštite okoliša i pojedinaca te pravnih okvira koje je potrebno poznavati. Jasno je definiran dio s korištenjem plina, ali ne i obogaćenje tla s kompostom. Projekt ima veliki potencijal uz adekvatno mentoriranje, dok predviđa mali broj korisnika. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Stav je povjerenstva da ovaj projekt predstavlja važnu i zanimljivu inicijativu koju vrijedi podržati, ali postoji i zabrinutost u mogućnost provedbe od strane predlagatelja. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 100,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12364	[62] Ormar ljubavi (Angelina Krmpotić)	1 189.96 EUR		B
<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Unatoč činjenici da povjerenstvo prepoznaje važnost ovakvih, ali i drugih, inicijativa s humanitarnim aspektom, smatramo da traženi iznos, kao i "promotivne majice" nisu nužni za provedbu projekta. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom odlučuje ne sufinancirati projekt.				
12365	[54.6] Krvavica (Domagoj Vrbanić)	1 125.00 EUR	300.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt zadovoljava natječajne kriterije, te se može financirati. Krvavica je projekt u kojem su zabava, edukacija i darivanje krvi (kao dobro djelo i pomoć drugima). Darivanje krvi provodi se dogovorno s KBC-om. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Stav je povjerenstva da projekt "Krvavica" studenta ima hvale vrijedan cilj podizanje svijesti o važnosti darivanja krvi. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 300,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12384	[68.4] CJEPKO ZNA - najbitnije o cijepljenju (Ivan Kučić-Mirković)	820.00 EUR	500.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Vrlo dobar projekt za edukaciju roditelja, ali i djece. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt "CJEPKO ZNA - najbitnije o cijepljenju" pokazuje izuzetno važan angažman u edukaciji javnosti o cijepljenju djece i borbi protiv dezinformacija. Povjerenstvo prepoznaje važnost projekta, ali smatra da su troškovi nešto viši od očekivanog. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 500,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12520	[70.8] Foiling Solar Boat 2024 (Martin Nikolla)	9 000.00 EUR	3 000.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> S obzirom na viziju i nastojanja prikazana u opisu, projekt zaslužuje ocjenu važnosti A1, i nastupa kao projekt od posebne važnosti za sastavnicu ali i Sveučilište. Prijava projekta pripremljena je kvalitetno, s detaljnim planom aktivnosti kroz godinu. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava projekt Foiling Solar Boat 2024 (FSB24) zbog njegove važnosti u promicanju energetske održivosti tehnologija u pomorskom sektoru. Projekt ima jasnu viziju i inovativan pristup. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 3000,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12697	[50] "Upoznaj se(x)!" (Klaudija Kamenar)	3 349.99 EUR	450.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt ima svu potrebnu dokumentaciju. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo ističe važnost projekta "Upoznaj se(x)!" u pružanju sveobuhvatne seksualne edukacije mladima u Gorskom Kotaru. Ciljevi i metode provedbe projekta su jasno prikazani te će doprinijeti podizanju svijesti o seksualnom zdravlju i prevenciji rizičnih ponašanja. Međutim, povjerenstvo smatra da su troškovi projekta previsoki u kategorijama "Honorar" i "Potrošni materijal", gdje nedostaju potrebne ponude za procjenu realnih troškova. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 450,00 eura namjenskih sredstava za financiranje stavki "Nabava higijenskih potrepština" i "Putni troškovi".				
12723	[31.4] 4US (Marta Sladoljev)	1 561.79 EUR		C
12739	[52] Roštiljada USBri (Lucija Depikolzvane)	903.72 EUR	250.00 EUR	B
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Opis projekta i problematike jasno su definirani. Mentalno zdravlje, socijalna integracija i fizička aktivnost su odnedavno detektirani kao jedan od problema s kojima se susreću studenti tijekom studija, koja je dodatno produbljena socijalnom nejednakošću. Projekt nudi i edukativni dio vezan za ekologiju i očuvanje okoliša te je predviđen za veliki broj korisnika. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo podržava ovaj projekt predstavlja korak prema stvaranju kvalitetnijeg studentskog iskustva i promicanju zdravog životnog stila među mladima. Međutim, smatramo da su prikazani troškovi nerealno visoki. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 250,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12787	[61.6] Konferencija "Budućnost i perspektiva" (Andrej Nikolić)	6 600.36 EUR	1 700.00 EUR	A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Opis projekta i problematike jasno su definirani. Dijalog između studenata i vanjskih suradnika koji nisu dio fakultetskog osoblja kao što su predstavnici znanstvenog, istraživačkog, poslovnog i privatnog sektora su bitni za izbor karijere sadašnjih studenata nakon studija. Kako se projekt održava već dugi niz godina te je prepoznat od strane studenata i poslodavaca, trebalo bi nastaviti tradiciju ove vrste komunikacije. Ponuda za catering od strane SC Rijeka vrijedila je do 14.11.2023., kako piše u zaglavlju. Mogući su drugačiji troškovi od prethodno predviđenih. Ostala dokumentacija je potpuna. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo smatra da je projekt, kroz svoju dugogodišnju tradiciju, uspješno ispunio svoju svrhu pružanja praktičnih znanja i povezivanja akademije i industrije. S obzirom na navedeno, povjerenstvo dodjeljuje 1700,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12795	[48] 11.(Tje)dan karijera (Josip Šanko)	512.80 EUR	200.00 EUR	A3
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Temeljem pregleda projektna prijave, ali i prirode prijavljenog projekta, ocjena je A3. Detalji i rasprava nalaze se u priloženom zapisniku Povjerenstva sastavnice. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Projekt je izuzetno sažet, te bi trebalo, ubuduće, osigurati bolje i detaljnije opise svake od kategorija prijave na natječaj, jer je teško ocjenjivati i projekt gubi na bodovima, s obzirom da cijelu ocjenjivačku stavku moramo temeljiti na jednoj nepotpunoj rečenici. Također, nisu navedene nikakve aktivnosti, iako su neke spomenute u glavnom dijelu prijave. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 200,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12838	[52.6] Obilježavanje međunarodnog dana primalja, 2024. (Tea Levak Cvejić)	6 123.20 EUR		A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projektu nije priložena Izjava prijavitelja i ispunjen i potpisan Obrazac B - izjava o nekažnjavanju, kojom se jamči da druga i osoba ovlaštena za zastupanje udruge nisu pravomoćno osuđene i da se protiv njih ne vodi kazneni postupak. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo potvrđuje komentar povjerenstva sastavnice da prijava ne zadovoljava formalne uvjete propisane u tekstu natječaja za financiranje studentskih programa u 2024. godini. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati				
12853	[55.4] Istraživačka ljetna škola (Ivana Pende)	1 616.88 EUR	500.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Dokumentacija je potpuna i uredna. Priloženi su i dokumenti koji potvrđuju kvalitetnu medijsku vidljivost i potporu drugih akademskih institucija. Aktivnosti projekta nisu dobro raspisane, te u proračunu projekta nisu predviđene kotizacije i drugi izvori prihoda, iako je jasno da ih ima. Od kotizacija je planirano najmanje 800 EUR (20 sudionika x 40 EUR), što znači da bi ukupan proračun projekta iznosio najmanje 2.417 EUR, odnosno iz drugih izvora financiranja predviđeno je 33% sredstava. Troškovi su u skladu s sadržajem i potrebama projekta koji se provodi. Projekt je od velike važnosti za studente psihologije na FFRI, za samu Sastavnicu, ali i za studente psihologije na državnoj razini. Iako broj korisnika nije izrazito velik, kvaliteta njihove uključenosti je izrazito visoka (intenzivan istraživački rad kroz 5 dana). <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Istraživačka ljetna škola predstavlja vrijedan projekt koji omogućuje studentima i stručnjacima u području psihologije aktivno sudjelovanje, razvoj istraživačkih vještina te širenje znanja kroz predavanja i radionice. Međutim, povjerenstvo smatra da su prikazani troškovi previsoki. S obzirom na navedeno, povjerenstvo odobrava 500,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12867	[54] Humanitarni dani sporta FMTU (Luka Vrančić)	4 913.79 EUR		A2
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt "Humanitarni dani sporta FMTU" ima osnovni cilj prikupljanja novčanih sredstava i sportske opreme za potrebe dječjeg doma Ivana Brlić-Mažuranić iz Lovrana te provođenja edukacija o sportovima koji će se održati na ovogodišnjoj manifestaciji. Nadalje jedan od glavnih dugoročnih ciljeva ovog projekta je povezivanje lokalne zajednice, studenata, ranjive skupine društva, lokalne uprave i samouprave i odgojno obrazovnih ustanova u svrhu uspostavljanja i standardizacije prepoznatljivog humanitarnog brenda na razini PGŽ-a. Projekt je značajan za Fakultet a ujedno i Sveučilište u Rijeci jer doprinosi strateškom cilju proširenja suradnje Sveučilišta i zajednice te promiče stratešku politiku društveno odgovornog Sveučilišta. Povjerenstvo je proučilo projektnu dokumentaciju i ustanovilo da projektnu prijavi nedostaje jedan dokument (Potvrda visokog učilišta da protiv voditelja projekta nije pokrenut stegovni ili drugi disciplinski postupak). <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo potvrđuje komentar povjerenstva sastavnice da prijava ne zadovoljava formalne uvjete propisane u tekstu natječaja za financiranje studentskih programa u 2024. godini. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.				
12889	[35] Make physics great again (Tibor Veselin)	5 204.29 EUR		A3

<b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo smatra da prijava ne ispunjava formalne uvjete navedene u tekstu natječaja za financiranje studentskih programa u 2024. godini. Nadalje, povjerenstvo zaključuje da, prema ponuđenom financijskom planu, postoji jasna materijalna korist prijavitelja projekta.				
12948	[66.2] Wave4Tourism (Matea Starčević)	43 567.34 EUR	1 700.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu kao znanstveno- istraživačka i obrazovna institucija kreator je znanja o turizmu, ugostiteljstvu i održivom razvoju. Između ostalog misija mu je da inicira inovativnost, znanstveno-istraživačka i edukativna izvrsnost. Cilj studentske konferencije je da ponudi nova znanja renomiranih stručnjaka iz područja turizma, hotelijerstva marketinga, prodaje, menadžementa, održivog razvoja i sl. Promiče se transfer znanja, razmjenu iskustva, umrežavanje i druženje s namjerom kreiranja lidera nove generacije. Projekt je od iznimnog značaja za studente, sastavnicu te Sveučilište u Rijeci zbog svog edukativnog, informativnog, zabavnog te humanitarnog aspekta. Održavanje studentske konferencije doprinosi svim definiranim strateškim područjima Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu koji su usklađeni s Strategijom Sveučilišta u Rijeci: učenje i poučavanje, istraživanje, regionalna uključenost: transfer znanja i društvena odgovornost za održivi razvoj i internacionalizacija. Povjerenstvo je provjerilo dostavljenu dokumentaciju te utvrđuje da je potpuna. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo odobrava financiranje projekta "Wave 4 Tourism" zbog njegove važnosti u poticanju međunarodne suradnje studenata i mladih te promicanju edukacije, kulturne razmjene i humanitarnih aktivnosti. Međutim, smatra da su prikazani troškovi nerealno visoki. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 1700,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12988	[72.2] Adria Train (Jakov Jurić)	2 354.13 EUR	800.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je od iznimne i posebne važnosti za sastavnicu te treba biti financiran u najvećem mogućem iznosu. Adria Train je projekt razmjene studenata, ali i međunarodne suradnje što je od velikog značaja za zajednicu. Također, studenti stječu vrlo korisna iskustva, ali i usvajaju nova znanja. Upoznaju i nove ljude koji im u budućnosti mogu biti od velike pomoći za karijeru i akademski rast. Projekt je odlična prilika za studente da upoznaju način rada u drugim državama. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo smatra da projekt pruža vrijednu priliku za razmjenu znanja, ali i međunarodnu suradnju te ga kao takvog vrijedi sufinancirati. S obzirom na navedeno, povjerenstvo konsenzusom dodjeljuje 500,00 eura nenamjenskih sredstava.				
12996	[81.2] Međunarodne razmjene studenata medicine (Anamarija Ivanković)	9 000.00 EUR	1 700.00 EUR	A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Projekt je od iznimne i posebne važnosti za sastavnicu te treba biti financiran u najvećem mogućem iznosu. Međunarodne razmjene studenata medicine je projekt razmjene studenata, ali i međunarodne suradnje što je od velikog značaja za zajednicu. Također, studenti stječu vrlo korisna iskustva, ali i usvajaju nova znanja. Upoznaju i nove ljude koji im u budućnosti mogu biti od velike pomoći za karijeru i akademski rast. Projekt je odlična prilika za studente da upoznaju način rada u drugim državama. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo odobrava financiranje projekta CroMSIC-a, prepoznajući njegovu dugogodišnju vrijednost u poticanju međunarodne suradnje i razmjene znanja između studenata medicine diljem svijeta. Ipak, smatra da su prikazani troškovi nerealno visoki. S obzirom na navedeno, povjerenstvo odobrava 1700,00 eura nenamjenskih sredstava.				
13022	[48.4] Riteh Stem Games 2024. (Antonio Barišić)	2 000.00 EUR		A1
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Ovaj interdisciplinarni projekt cilja veliku skupinu studenata te je od posebne važnosti za sastavnicu zbog dosega, dugogodišnje tradicije održavanja i ostvarenih uspjeha studenata u prijašnjim iteracijama, a medijska vidljivost Sveučilišta na ovakvom projektu je također značajna. Povjerenstvo smatra da se projekt treba financirati u maksimalnom iznosu, ali je uočen i nedostatak u projektnoj dokumentaciji. Od obvezatne dokumentacije propisane tekstem Natječaja nedostaju stavke 2, 4 i 5. <b>Povjerenstvo SZSuR</b> Povjerenstvo potvrđuje komentar povjerenstva sastavnice da prijava ne zadovoljava formalne uvjete propisane u tekstu natječaja za financiranje studentskih programa u 2024. godini. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.				
13023	[25.6] Movember (Lori Lovrenčić)	1 699.98 EUR		C
<b>Povjerenstvo sastavnice</b> Voditelj projekta nije ispunio sva polja (očekivane rezultate, načine praćenja te horizontalna pitanja)				
		<b>217 488.24 EUR</b>	<b>53 999.98 EUR</b>	